



MESTO SNINA

**Materiál na 28. zasadnutie
Mestského zastupiteľstva v Snine konaného dňa 23. 09. 2020**

Číslo poradia: **10**

**Spolufinancovanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok
k projektu „Intenzifikácia zhodnocovania kuchynského BRO v meste
Snina“**

Predkladateľka:

Ing. Daniela Galandová, primátorka mesta

Spracovateľka:

- Mgr. Erika Jankajová, vedúca oddelenia strategického rozvoja
- Mgr. Michaela Šalachová, referentka oddelenie strategického rozvoja

Obsah materiálu:

1. Úvodná strana
2. Návrh na uznesenie MsZ v Snine
3. Dôvodová správa

Návrh na
U Z N E S E N I E
Mestského zastupiteľstva v Snine:

Mestské zastupiteľstvo v Snine

s c h v a ľ u j e

- Predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok s názvom „Intenzifikácia zhodnocovania kuchynského BRO v meste Snina“, v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-32.
- Spolufinancovanie projektu s názvom „Intenzifikácia zhodnocovania kuchynského BRO v meste Snina“, z OP Kvalita životného prostredia, kód výzvy: OPKZP-PO1-SC111-2017-32 vo výške 41 555,69 EUR (v zmysle žiadosti o projekt), minimálne však 5% z celkových oprávnených výdavkov a ďalej sa zaväzuje uhradiť akékoľvek ďalšie vzniknuté neoprávnené výdavky. Zároveň sa mesto Snina zaväzuje financovať udržateľnosť projektových aktivít po celú dobu udržateľnosti projektu, tak, aby boli zachované ciele programu.

DÔVODOVÁ SPRÁVA

Mesto Snina je žiadateľom o nenávratný finančný príspevok v rámci projektu „Intenzifikácia zhodnocovania kuchynského BRO v meste Snina“ v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia, kód výzvy: OPKZP-PO1-SC111-2017-32.

Vzhľadom na to, že predošlá žiadosť o nenávratný finančný príspevok v rámci projektu „Nákup techniky pre zhodnocovanie kuchynského BRO v meste Snina“ nebola schválená, mesto Snina sa zapojilo s novou žiadosťou.

Cieľom predkladaného projektu je rekonštrukcia existujúceho zariadenia na zhodnocovanie biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu a nákup hnutelných vecí nevyhnutne potrebných pre prevádzku zariadenia na zhodnocovanie BRKO. Kompostovisko v meste nedisponuje dostatočnými technologickými kapacitami na efektívne nakladanie s BRKO z domácností. Cieľom projektu je tiež zvýšenie miery zhodnocovania odpadov prostredníctvom realizácie kompostoviska na zhodnocovanie BRKO.

Celková výška oprávnených výdavkov je vo výške 831 113,88 EUR, žiadaná výška NFP je 789 558,19 EUR. Percento spolufinancovania zo zdrojov EÚ a ŠR je 95 %. Spolufinancovanie mesta Snina predstavuje 5 %, teda sumu 41 555,69 EUR.

Predmetom projektu je rekonštrukcia existujúceho zariadenia na zhodnocovanie BRKO a nákup plastových vedierok na BIO odpad, plastových BIO nádob o objeme min. 240 l, dynamických váh pre smetiarske vozidlá, elektronického systému na evidenciu odpadov a odpadových nádob v zložení snímacia anténa, ovládacia jednotka, ručné snímacie zariadenie, online platforma a technologického vybavenia (traktor, bubnový triedič a prekopávač).

Jednou z povinných príloh, ktorú je potrebné dokladovať je uznesenie MsZ o spolufinancovaní. Z tohto dôvodu predkladáme uvedený návrh mestskému zastupiteľstvu.

Stanovisko oddelenia strategického rozvoja: Odporúčame predmetné uznesenie **schváliť**.

EKONOMICKÉ DOPADY NA ROZPOČET MESTA

Uvedený projekt má kladný dopad na rozpočet mesta vo výške 831 113,88 EUR a výška spolufinancovania mesta je vo výške 41 555,69 EUR. Spolufinancovanie bude rozložené na celkové trvanie projektu.